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Faculty SurveyFaculty Survey

In August a survey was distributed In August a survey was distributed 
electronically to all faculty affiliated with electronically to all faculty affiliated with 
the Water Institutethe Water Institute
At the time of the survey there were 130 At the time of the survey there were 130 
affiliated facultyaffiliated faculty
75 of the faculty responded75 of the faculty responded
Note: not all respondents answered all Note: not all respondents answered all 
questions, so totals will not always sum to questions, so totals will not always sum to 
75 (or 100%)75 (or 100%)



Faculty DistributionsFaculty Distributions



Distribution of Faculty Expertise
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Survey Results: Respondent's College
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Program FocusProgram Focus



Survey Results: What percentage of the Water 
Institute's programs should be focused on...
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Survey Results: What percentage of the Water 
Institute's programs should be focused on...
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Survey Results: What percentage of the Water 
Institute's programs should be focused on...
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Funding PrioritiesFunding Priorities



Survey Results: Top 5 internal funding priorities?
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Survey Results: Top 5 external funding priorities?
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Internal Advisory BoardInternal Advisory Board



Internal Advisory BoardInternal Advisory Board

The Water Institute will be forming a 10 The Water Institute will be forming a 10 
member internal advisory boardmember internal advisory board
7 members elected by affiliated Water 7 members elected by affiliated Water 
Institute facultyInstitute faculty
(affiliated faculty are those who are (affiliated faculty are those who are 
registered in the online expertise registered in the online expertise 
database)database)
3 members will be appointed to ensure 3 members will be appointed to ensure 
disciplinary diversitydisciplinary diversity



Internal Advisory BoardInternal Advisory Board

Received 93 nominationsReceived 93 nominations
19 people received multiple nominations19 people received multiple nominations



External Advisory BoardExternal Advisory Board



External Advisory BoardExternal Advisory Board

The Water Institute will be forming a 10 to The Water Institute will be forming a 10 to 
15 member external advisory board15 member external advisory board
Survey respondents were asked to provide Survey respondents were asked to provide 
their their ““idealideal”” composition for the external composition for the external 
advisory boardadvisory board
3 members will be appointed to ensure 3 members will be appointed to ensure 
disciplinary diversitydisciplinary diversity



Survey Results: Ideal composition of the external 
advisory board.

3.97
3.53

2.80

2.16
2.49

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

External
Academics

State/Local
Agency

Personnel

Federal Agency
Personnel

Non-profit
Organizations

Industry, Legal
and Consulting

Firms

N
um

be
r 

of
 b

oa
rd

 m
em

be
rs



External Advisory BoardExternal Advisory Board

Suggestions provided under the Suggestions provided under the ““otherother””
option wereoption were
International agenciesInternational agencies
International academicsInternational academics
Agricultural communityAgricultural community
PoliticiansPoliticians
Private CitizensPrivate Citizens


